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Nové MINI Cooper S	ve výbavě Classic: 
sportovní vlastnosti a nadčasový design. 

Nové MINI Cooper S se čtyřválcovým zážehovým motorem kombinuje 
puristický design s pocitem jízdy jako v motokáře. Výbava Classic 
podtrhuje charakter agilního 3dveřového MINI mimořádně silně. Čisté 
plochy karoserie a kompaktní proporce zdůrazňují moderní design 
karoserie. Interiér se vyznačuje mimořádně kvalitně provedenými detaily. 

Mnichov. Pátá generace MINI Cooper přichází s širokou nabídkou 
pohonných jednotek, která zahrnuje jak čistě elektrické varianty, tak 
i	účinné zážehové motory. MINI Cooper S vybavený čtyřválcem 
(kombinovaná spotřeba paliva: 6,2–6,1 l/100 km; kombinované emise CO2: 
141–139 g/km; podle WLTP) o výkonu 150 kW/204 k je kombinován 
s	podvozkem naladěným na agilní jízdní projev. Motor TwinPower Turbo 
o	objemu 2,0 litru s maximálním točivým momentem 300 Nm zrychlí MINI 
Cooper S z 0 na 100 km/h za 6,6 sekundy. 

Výbava Classic s výraznými detaily. 
MINI Cooper S je na výběr v jedné ze čtyř nabízených výbav. Výbava 
Classic je k dispozici s dalšími barvami karoserie a s kontrastně lakovanou 
střechou. Elegantní zelená barva Ocean Wave Green podtrhuje 
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minimalistický design tohoto ikonického třídveřového modelu MINI. 
Přitažlivost dále zvyšuje kontrastní střecha a kryty zrcátek v bílé barvě. 

Malé převisy a krátká kapota kontrastují s dlouhým rozvorem a dodávají 
vozu typické proporce MINI. Na výběr jsou připravena kola s průměry od 
16 do 18 palců. 

Ve výbavě Classic se palubní deska vyznačuje černo-modrými plochami 
tvořenými úpletem. Sedadla čalouněná kvalitním materiálem Vescin v šedé 
nebo černé barvě vytvářejí s ostatními prvky interiéru výrazný kontrast. 
Stylový vzor perforace „Houndtooth“ na opěradle i sedáku, stejně jako 
modré ozdobné prošívání a výrazné látkové vložky na bocích podtrhují 
nezaměnitelný charakter interiéru tohoto MINI. 

Agilní, flexibilní a mimořádně pohodlné. 
Klasické 3dveřové MINI s kompaktními vnějšími rozměry představuje 
maximální potěšení z jízdy. Jeho zvětšený rozchod kol zlepšuje jízdní 
dynamiku ve všech situacích. Široká paleta asistenčních systémů zvyšuje 
úroveň bezpečnosti a komfort vozu MINI Cooper se zážehovým motorem. 
Funkce pro bezpečné vystupování monitoruje okolí zaparkovaného vozidla 
a varuje posádku při vystupování na dopravní prostředky přijíždějící 
zezadu. Aktivní systém udržování rychlosti ulehčuje řidiči práci při jízdě 
v	koloně tím, že automaticky udržuje odstup od vozidla jedoucího vpředu 
a	současně nepřetržitě sleduje vozovku. Standardně dodávaný parkovací 
asistent automaticky rozpozná vhodná parkovací místa a po stisknutí 
tlačítka automaticky zaparkuje. Na cestách Vám s ovládáním MINI 
Interaktivní jednotky pomůže první plnohodnotný hlasový asistent značky. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po 
celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních vozů 
a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 
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www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter:  http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram:  https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 


